Ομιλία της Υπουργού Τουριστικής Ανάπτυξης, κας Φάνης Πάλλη – Πετραλιά 
στο 5ο Συνέδριο του ΣΕΤΕ «Τουρισμός & Ανάπτυξη»
Τρίτη, 17 Οκτωβρίου 2006

Κυρίες και κύριοι, 

Έχει ξεκινήσει μια νέα εποχή για την Ελλάδα, έχει ξεκινήσει μια νέα εποχή για τον ελληνικό τουρισμό. Μετά την Ολυμπιάδα της Αθήνας η Ελλάδα έχει μπει ξανά στον χάρτη με τους πιο σύγχρονους και τους πιο ελκυστικούς τουριστικούς προορισμούς παγκοσμίως. Δεν είναι υπερβολή να πούμε ότι ο ελληνικός τουρισμός μπαίνει σήμερα σε μια νέα χρυσή εποχή. 

Η κυβέρνηση, σε συνεργασία με όλους τους φορείς και τους παράγοντες του τουρισμού προχωρά με γρήγορα και αποφασιστικά βήματα: Αξιοποιούμε στο έπακρο την κληρονομιά των Αγώνων με μια σειρά από επενδυτικές και αναπτυξιακές πρωτοβουλίες που δεν έχουν προηγούμενο τα τελευταία 25 χρόνια. 

Είμαι και είμαστε όλοι βέβαιοι ότι ο τουρισμός, αλλά και η ελληνική οικονομία στο σύνολό της θα βρίσκεται το 2008 και το 2012 πολύ πιο μπροστά από εκεί που βρισκόταν όταν αναλάβαμε την διακυβέρνηση του τόπου το 2004.
Κυρίες και κύριοι, 
Εδώ και καιρό υλοποιούμε μια σειρά πρωτοβουλιών που στόχο έχουν να προωθήσουν την τουριστική ανάπτυξη της χώρας μας. 
Θα σταθώ στις ιδιαίτερα σπουδαίες εξελίξεις στο πεδίο των τουριστικών επενδύσεων:

► Γ’ Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης: Στον προϋπολογισμό του τομέα Τουρισμού από τις τρεις αναθεωρήσεις του ΕΠΑΝ έχει επέλθει αύξηση κατά 22%, που φθάνει πλέον τα 720 εκατομμύρια ευρώ ενώ η απορρόφηση των Δράσεων έχει εκτιναχθεί, από το 7,9% που ήταν το Μάρτιο του 2004, στο 53% σήμερα (στοιχεία μέχρι 5/10/06) ενώ οι νομικές δεσμεύσεις φθάνουν στο 77,7%.  Αν συνυπολογιστούν οι δράσεις που βρίσκονται σε εξέλιξη, τότε η απορρόφηση θα φθάσει τα 427,8 εκατ. ευρώ ήτοι ποσοστό 59,4%. 

► Επενδυτικός Νόμος: Έχουν εγκριθεί 460 αιτήματα επενδύσεων συνολικού προϋπολογισμού 917 εκατομμυρίων ευρώ. Το ποσό της επιδότησης ανέρχεται σε 400,5 εκατομμύρια ευρώ οι δε θέσεις εργασίας που δημιουργούνται ανέρχονται σε 2.644. 
Επισημαίνω ότι από 1ης  Ιανουαρίου 2007, ξεκινά η εφαρμογή του νέου Επενδυτικού Νόμου, στον οποίο ο τομέας Τουρισμού κατέχει και πάλι εξέχουσα θέση, ενώ ιδιαίτερη έμφαση δίνεται και στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις, με ιδιαίτερα αυξημένα κίνητρα.

► Έχει επίσης ενδιαφέρον να επισημάνω, ότι σύμφωνα με στοιχεία του ΕΟΤ, σ τη διετία 2005-06, εγκρίθηκαν Αρχιτεκτονικά Σχέδια τουριστικών εγκαταστάσεων για 26 συνεδριακά κέντρα, τρία γήπεδα γκολφ, τρία χιονοδρομικά κέντρα και 19 κέντρα θαλασσοθεραπείας.

► Σε ό,τι αφορά την Δημόσια Τουριστική Περιουσία:  Ολοκληρώνεται η πρώτη φάση του διαγωνισμού ως το τέλος Οκτωβρίου για τα Ξενία Τσαγκαράδας και τα Ξενία Θάσου. 
Μέσα στους επόμενους μήνες, επίσης, ξεκινά η διαδικασία διαγωνισμού για μια σειρά από ακίνητα, όπως: Μαρίνα Φαλήρου, Καζίνο Κέρκυρας, Γκολφ Αφάντου Ρόδου, Κτήμα Αλυκών Αναβύσσου, Ξενία Σκιάθου και Ξενία Βυτίνας. 

Παράλληλα με τις τρέχουσες δράσεις αναλαμβάνουμε όλες τις απαραίτητες πρωτοβουλίες ώστε το Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο Αναφοράς (ΕΣΠΑ) και τα Επιχειρησιακά Προγράμματα της περιόδου 2007-2013 να ενδυναμώσουν και να προωθήσουν συνολικά την τουριστική ανάπτυξη. 
Στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ το Υπουργείο Τουριστικής Ανάπτυξης έχει προτείνει τις εξής προτεραιότητες:

Πρώτον, προωθεί μια στρατηγική περιφερειακής διαφοροποίησης και προβολής:
Ο τουρισμός είναι το κλειδί για την ευημερία των μικρών πόλεων, των χωριών, των ακριτικών περιοχών. Πιστεύουμε ότι τα Περιφερειακά Επιχειρησιακά Προγράμματα πρέπει, μεταξύ άλλων, να συμβάλλουν στην σταδιακή οικοδόμηση μιας Περιφερειακής Τουριστικής Ταυτότητας. Κάθε περιφέρεια διαθέτει και μπορεί να αναδείξει ανταγωνιστικά τουριστικά προϊόντα στην ευρωπαϊκή και την παγκόσμια αγορά. Με αυτή την στρατηγική θα πετύχουμε την διαφοροποίηση του τουριστικού προϊόντος, την επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου και την επιτάχυνση της ισόρροπης περιφερειακής ανάπτυξης.  
Δεύτερον, προωθούμε ακόμα περισσότερο μια στρατηγική ποιότητας για τα τουριστικά καταλύματα:

Η αναβάθμιση της ποιότητας των τουριστικών καταλυμάτων είναι σταθερός στόχος μας. 
Έχουμε ήδη θετικά αποτελέσματα μέσα από τις επενδύσεις του αναπτυξιακού νόμου. Η αναβάθμιση υποδομών και υπηρεσιών είναι ο θεμέλιος λίθος μιας δυναμικής πολιτικής για την τουριστική ανάπτυξη. Σε συνεργασία με όλους τους φορείς λύνουμε προβλήματα και σχεδιάζουμε νέες πρωτοβουλίες προς αυτή την κατεύθυνση. Μεταξύ άλλων, συνεχίζουμε την προσπάθεια για την ενθάρρυνση και την προώθηση σημαντικών ιδιωτικών τουριστικών επενδύσεων μέσα από τις Συμπράξεις Ιδιωτικού – Δημοσίου Τομέα. 

Τρίτον, προτείνουμε δράσεις για τον εμπλουτισμό της τουριστικής προσφοράς και την διαφοροποίηση του τουριστικού προϊόντος:

Η διαφοροποίηση του τουριστικού προϊόντος είναι το κλειδί της βιώσιμης, ταχύρυθμης και μακροπρόθεσμης τουριστικής ανάπτυξης. Προσεγγίζουμε και επιτυγχάνουμε τον στόχο αυτό με μέτρα που εντάσσονται σε τρεις γενικές κατηγορίες:

· Στηρίζουμε ολόπλευρα μέσω του επενδυτικού νόμου ιδιωτικές πρωτοβουλίες ανάπτυξης ειδικής τουριστικής υποδομής όπως συνεδριακά κέντρα, γκολφ, κέντρα θαλασσοθεραπείας, θεματικά πάρκα, κέντρα αθλητικού και προπονητικού τουρισμού. 

· Παρέχουμε ευέλικτα κίνητρα για νέες μορφές εναλλακτικού τουρισμού που δεν καλύπτονται από τον αναπτυξιακό νόμο, όπως η γαστρονομία, ο θαλάσσιος, αναρριχητικός, θρησκευτικός, καταδυτικός ή αθλητικός τουρισμός.

· Πραγματοποιούμε δημοσίου χαρακτήρα παρεμβάσεις για την ανάδειξη σημαντικών στοιχείων μιας περιοχής που μπορούν να συμβάλλουν στον εμπλουτισμό του τουριστικού προϊόντος, όπως τα ορεινά μονοπάτια, η αναστήλωση μνημείων, η ανάδειξη περιοχών ειδικού κάλλους, η οργάνωση ποδηλατικών διαδρομών, κ.ο.κ.

Τέταρτον, αποδίδουμε την μεγαλύτερη έμφαση στον άνθρωπο και τον εργαζόμενο ως τον πιο αποφασιστικό παράγοντα για την διαμόρφωση του τουριστικού προϊόντος:

Πρέπει το κράτος να συμβάλλει αποφασιστικά ώστε οι δυνατότητες, οι δεξιότητες, οι ικανότητες των ανθρώπων που εργάζονται στην τουριστική βιομηχανία να βρίσκονται σε μια φάση διαρκούς αναβάθμισης. 

Η αλλαγή και η πρόοδος, η βελτίωση των παρεχομένων υπηρεσιών ξεκινά από την γνώση και την καινοτομία, από την φιλοδοξία, τον σχεδιασμό και την πρωτοβουλία των ανθρώπων που εργάζονται στον τομέα. 
Γι΄ αυτό και πιστεύουμε ότι οι επαγγελματίες της τουριστικής βιομηχανίας πρέπει να έχουν τον πρώτο λόγο στη διαμόρφωση των προγραμμάτων σπουδών των τουριστικών σχολών καθώς και των προγραμμάτων επιμόρφωσης των εργαζομένων στον τουριστικό κλάδο. 
Με αυτό τον τρόπο μπορούμε να πετύχουμε το μέγιστο αποτέλεσμα στο επίπεδο της επένδυσης στη γνώση και τον άνθρωπο. 

Κυρίες και κύριοι,

Τα σχέδια, οι αποφάσεις και οι προτάσεις μας για την τουριστική ανάπτυξη των επόμενων ετών έρχονται να προστεθούν σε ένα ολοκληρωμένο σχέδιο τουριστικής ανάπτυξης, που ήδη υλοποιούμε: 

Συγκεκριμένα: 

· απλοποιούμε διαδικασίες έγκρισης νέων επενδύσεων, 

· αυξάνουμε τα επενδυτικά κεφάλαια στα πλαίσια του αναπτυξιακού νόμου και του   Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα»,

· Προωθούμε τον ιαματικό τουρισμό μετά και την ψήφιση του σχετικού νόμου, ο οποίος έλυσε και μια σειρά από χρόνια λιμνάζοντα θέματα και προβλήματα στο πεδίο του τουρισμού. 

· αλλάζουμε το καθεστώς αδειοδότησης,

· προχωράμε σε έναν ολοκληρωμένο χωροταξικό σχεδιασμό και, 

· Και, βεβαίως, για πρώτη φορά τα τελευταία 25 χρόνια ενισχύουμε την προβολή του ελληνικού τουρισμού σε όλο τον κόσμο. Η παρουσία του ελληνικού τουρισμού, στο εξωτερικό ή και στο εσωτερικό, είναι σπουδαία επένδυση και μάλιστα από τις δυσκολότερες, καθώς απαιτεί πολύ προσεκτικό σχεδιασμό διαχείρισης των διαθέσιμων κεφαλαίων. Και φέτος, όπως γνωρίζετε, για πρώτη φορά, ο Ελληνικός Τουρισμός έχει πλέον αξιόπιστο σύμβουλο για τη στρατηγική marketing.

Κυρίες και κύριοι, 

Όλες οι δράσεις μας βασικό στόχο έχουν μέσα στο 2007 να πετύχουμε μια αύξησης της τάξης του 30% στον αριθμό των τουριστών που θα επισκεφτούν την Ελλάδα. Ο μετρήσιμος αυτός στόχος είναι φιλόδοξος, δεν είναι όμως ανέφικτος. Πρέπει να γίνει στόχος όλων μας. Η επίτευξη του εξαρτάται από την προσπάθεια που θα καταβάλλουμε όλοι. 

Αυτή η προσπάθεια, σε συνδυασμό με την ωρίμανση των επενδύσεων, στις υποδομές των τελευταίων ετών, και την ενεργοποίηση του προγράμματος διεθνούς προβολής του ελληνικού τουρισμού μπορεί να καταστήσει το 2007 χρονιά της «έκρηξης» του τουρισμού!

Δεύτερη δέσμευσή μας, είναι το «δικαίωμα στον τουρισμό», το δικαίωμα στην ποιότητα ζωής, τον ελεύθερο χρόνο, την ξεκούραση, να γίνει κτήμα ολοένα και περισσότερων Ελλήνων και Ελληνίδων. 
Στο πλαίσιο αυτό στηρίζουμε και προβάλλουμε των εσωτερικό τουρισμό και κυρίως στηρίζουμε ακόμα περισσότερο τα Προγράμματα Κοινωνικού Τουρισμού. Το πρόγραμμα Κοινωνικού Τουρισμού θα εξυπηρετήσει  μέσα στο 2006, 100 χιλιάδες δικαιούχους. Εργαζόμαστε για μια ακόμα μεγαλύτερη αύξηση το 2007.
Τρίτη δέσμευσή μας είναι η ενίσχυση της προσπάθειας για βελτίωση της ποιότητας σε όλα τα επίπεδα της τουριστικής δραστηριότητας. Γνωρίζουμε ότι το στοίχημα της τουριστικής ανάπτυξης θα το κερδίσουμε, αν κάνουμε πράξη το τρίπτυχο ποιότητα-ποιότητα-ποιότητα. Και σε αυτό συμφωνούμε όλοι, επενδυτές, ιδιώτες του τομέα, μικροί και μεγάλοι. Αυτό το τρίπτυχο κατέχει κεντρική θέση στην πολιτική μας για την ανάπτυξη του τουρισμού. Αποτελεί οδηγό μας στις νέες επενδύσεις, στην πολιτική για τη διαφοροποίηση του τουριστικού προϊόντος, στις προβλέψεις των νομοθετικών πρωτοβουλιών που προωθούμε. 

Κυρίες και κύριοι, 

Θέλω σε αυτό το σημείο να τονίσω ότι προωθούμε την ενεργοποίηση του κράτους για την στήριξη του τουρισμού, ωστόσο δεν πιστεύουμε στον κρατισμό. Όλες οι πρωτοβουλίες μας γίνονται με γνώμονα την απελευθέρωση της ιδιωτικής πρωτοβουλίας από τις δεσμεύσεις ενός αναχρονιστικού κρατισμού. Με την ίδια αποφασιστικότητα και συνέπεια δημιουργούμε ένα νέο σαφές πλαίσιο κανόνων, που επιτρέπει την προώθηση των επενδύσεων και την αξιοποίηση του «ελληνικού συγκριτικού πλεονεκτήματος» σε όλη τη χώρα, όλο το χρόνο και με όλες τις μορφές τουρισμού.
Κυρίες και κύριοι, 

Το στοίχημα για την Ελλάδα είναι μεγάλο, είναι ιστορικό: Μέσα από την ανάπτυξη του τουρισμού η Ελλάδα μπορεί να κατακτήσει μια ισότιμη θέση στην ομάδα των προηγμένων οικονομικά κρατών της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
Μέσα από την ανάπτυξη του τουρισμού μπορούμε να πετύχουμε την σύγκλιση στο βιοτικό επίπεδο με τις ανεπτυγμένες χώρες της Ένωσης. 

Θα το πετύχουμε όμως μόνο αν εργαστούμε σήμερα και κάθε μέρα, σκληρά και με πρόγραμμα. Αν δεν αρκεστούμε σε όλα αυτά που έχουμε πετύχει, αλλά τολμήσουμε νέους δρόμους, νέες επενδύσεις και μια νέα νοοτροπία διαρκούς προόδου, διαρκούς αλλαγής, διαρκούς αναβάθμισης των υπηρεσιών. 

Η καρδιά της Ελλάδας χτυπά στον τουρισμό. Οι στόχοι μας είναι υψηλοί. Θέλουμε όμως, και μπορούμε να πετύχουμε ώστε η καρδιά του παγκόσμιου τουρισμού να χτυπά στην Ελλάδα. Θέλουμε και μπορούμε να εργαστούμε ώστε η Ελλάδα του 2020 να είναι όλο το χρόνο μια από τις πρώτες ευρωπαϊκές επιλογές για τους τουρίστες απ’ όλο τον κόσμο. Προχωράμε με γρήγορα βήματα, με σιγουριά και αποφασιστικότητα. 
Ανοίγουμε ένα νέο κεφάλαιο για τον ελληνικό τουρισμό. Γνωρίζουμε ότι οι δυνατότητες τουριστικής ανάπτυξης της Ελλάδας, τα ελληνικά «τουριστικά αποθέματα» είναι από τα υψηλότερα στον κόσμο: Μόλις τώρα αρχίζουμε να τα αξιοποιούμε. Συνεχίζουμε και επιταχύνουμε την προσπάθεια και είμαι σίγουρη ότι τα αποτελέσματα μπορούν να ξεπεράσουν και θα ξεπεράσουν τις προσδοκίες μας. 
Σας ευχαριστώ. 
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