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Λεωφ. Αμαλίας 34 -105 58 Αθήνα 

Τηλ: 3217165 Fax: 3217177

Email: info@sete.gr

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΕΤΕ 19.09.01
Σας κοινοποιούμε – για ενημέρωσή σας-  επιστολή που εστάλη στις 17.09.01 στον κ. Γιάννο Παπαντωνίου Υπουργό Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών (με κοινοποίηση στους κ.κ.: Νίκο Χριστοδουλάκη Υπουργό Ανάπτυξης, Δημήτρη Γεωργαράκη Γενικό Γραμματέα Τουρισμού & Ανάπτυξης, Ευγένιο Γιαννακόπουλο Πρόεδρο ΕΟΤ) με θέμα: « Ίδια συμμετοχή στις επενδύσεις του Ν. 2601»
Με εκτίμηση,

Γιώργος Δρακόπουλος

Γενικός Διευθυντής

------------------------------------------------

Αγαπητέ  Κύριε Υπουργέ,

Η ελάχιστη ίδια συμμετοχή του επενδυτή βρίσκεται σήμερα στο ύψος του 40% του συνόλου της επένδυσης, εξαιρουμένης μάλιστα της αξίας του οικοπέδου. Το ποσοστό αυτό είχε ορισθεί σε μια περίοδο κατά την οποία ο πληθωρισμός βρισκόταν σε υψηλά επίπεδα με έντονες διακυμάνσεις και συνακόλουθα τα τραπεζικά επιτόκια κυμαινόταν σε ποσοστά της τάξης του  20-25%.

Υπ’ αυτές τις συνθήκες, είναι κατανοητό ότι η εξυπηρέτηση του τοκοχρεολυσίου θα γινόταν προβληματική, εάν η ίδια συμμετοχή ήταν χαμηλότερη και οι δανειακές υποχρεώσεις υψηλότερες. 

Σήμερα, μετά την είσοδό της χώρας μας στην ζώνη του ευρώ και την διαμόρφωση των επιτοκίων στο 5-6%, οι συνθήκες αυτές έχουν αντιστραφεί πλήρως και για το λόγο αυτό πιστεύουμε ότι δεν συντρέχει πλέον λόγος διατήρησης του 40% σαν ελάχιστο όριο ίδιας συμμετοχής.

Προτείνουμε λοιπόν, στο πλαίσιο της γενικότερης προσπάθειας της Κυβέρνησης για την βελτίωση του επενδυτικού κλίματος στην χώρα μας και την προσέλκυση νέων επενδύσεων, να τροποποιηθεί το σχετικό άρθρο του Νόμου και να καθορισθεί κυμαινόμενη ίδια συμμετοχή του επενδυτή σε ποσοστό 15-25% του συνολικού ύψους της επένδυσης, εξαρτώμενη από το επενδυτικό σχήμα και τη μελέτη βιωσιμότητας του κάθε επενδυτικού προγράμματος.

Με εκτίμηση,

Σταύρος Ανδρεάδης






Γιώργος Βερνίκος

Πρόεδρος Δ.Σ. 







Γενικός Γραμματέας
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