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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – 06.05.04

Οι ελληνικές τουριστικές επιχειρήσεις αντιμετωπίζουν τους Ολυμπιακούς Αγώνες σαν μια μοναδική επενδυτική ευκαιρία για το μέλλον του Ελληνικού Τουρισμού που θα έχει καταλυτικές επιπτώσεις στο σύνολο της Εθνικής Οικονομίας.  

Σε σχέση με πρόσφατα δημοσιεύματα που αφορούν στις τιμές τουριστικών υπηρεσιών εν όψει των Ολυμπιακών Αγώνων ο ΣΕΤΕ σημειώνει τα ακόλουθα:

Είναι γνωστό ότι, όπως σε κάθε μεγάλη αγορά, έτσι και στην τουριστική είναι δυνατόν να εμφανιστούν ακραίες περιπτώσεις τιμολόγησης υπηρεσιών. Αυτό όμως δεν μπορεί αβασάνιστα να γενικεύεται μέσα από επιφανειακές προσεγγίσεις, που ενώ αναφέρονται σε εξαιρετικά λίγες και μεμονωμένες περιπτώσεις, δημιουργούν στην ελληνική και την διεθνή κοινή γνώμη μια συνολική αρνητική εικόνα για τον Ελληνικό Τουρισμό.

Οι τιμές των τουριστικών υπηρεσιών στην ευρύτερη περιοχή της Αττικής κατά την διάρκεια των Αγώνων είναι λογικό και αναμενόμενο να είναι αυξημένες, στο βαθμό που αυτό δικαιολογείται τόσο από την μοναδικότητα του γεγονότος όσο και από τις μεγάλες επενδύσεις που έχουν πραγματοποιηθεί από πολλές τουριστικές επιχειρήσεις. Οι αυξήσεις όμως αυτές αφορούν μόνον στην συγκεκριμένη περιοχή και στο βραχύ διάστημα διεξαγωγής των Αγώνων.

Στο σύνολο της υπόλοιπης χώρας, το οποίο θα υποδεχθεί και θα φιλοξενήσει την συντριπτική πλειοψηφία των φετινών επισκεπτών μας, οι τιμές βρίσκονται στα επίπεδα του 2003 ενώ σε πολλές περιπτώσεις ακόμη χαμηλότερα.

Σε κάθε περίπτωση ο ΣΕΤΕ καταδικάζει κατηγορηματικά την οποιαδήποτε πρόθεση κερδοσκοπίας και εκμετάλλευσης των επισκεπτών μας κατά τη διάρκεια των Αγώνων. Τέτοιες ενέργειες βλάπτουν τον Ελληνικό Τουρισμό στο σύνολό του, και υπονομεύουν τις προσπάθειες όλων μας. 
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