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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – 05.11.07

Ο Σύνδεσμος Ελληνικών Τουριστικών Επιχειρήσεων (ΣΕΤΕ) σε συνεργασία με το Σύνδεσμο Επιχειρήσεων Πληροφορικής & Επικοινωνιών Ελλάδας (ΣΕΠΕ) διοργανώνουν Συνέδριο με τίτλο “Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνιών και Τουρισμός”, την Πέμπτη 8 Νοεμβρίου 2007, στο Συνεδριακό Κέντρο Expo Athens, στην Ανθούσα στο πλαίσιο της dte-Digital Technology Expo 2007 (8-11 Νοεμβρίου 2007).

Το Συνέδριο “Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνιών και Τουρισμός” διοργανώνεται στο πλαίσιο της Δράσης 33/ 2005: “Enhancing the cooperation between ICT suppliers and SMEs at regional Levell” της Ευρωπαϊκής Επιτροπής που έχει αναλάβει και τη χρηματοδότησή του. Στόχος, είναι η καταγραφή των υφιστάμενων αναγκών και των αλλαγών που απαιτούνται προκειμένου οι ΜΜΕ Τουρισμού να εκμεταλλευτούν τις δυνατότητες που προσφέρουν οι Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ) μέσα από την ανάπτυξη ενός πλαισίου συνεργασίας μεταξύ του κλάδου ΤΠΕ και του τομέα Τουρισμού στην Ελλάδα.

Ως εκ τούτου το Συνέδριο απευθύνεται τόσο σε επιχειρήσεις του κλάδου Τεχνολογιών Πληροφορικής & Επικοινωνιών που δραστηριοποιούνται ή επιθυμούν να δραστηριοποιηθούν στον Τουρισμό, όσο και σε επιχειρήσεις του τομέα του τουρισμού που θέλουν να χρησιμοποιήσουν τις Νέες Τεχνολογίες καθώς και σε ερευνητές, αλλά και σε σχετικούς Οργανισμούς και Φορείς. Οι θεματικές ενότητες του Συνεδρίου καλύπτουν την παρούσα κατάσταση και παρουσιάζουν τρόπους και μεθόδους προσέγγισης και συνεργασίας μεταξύ των δύο κλάδων. Πιο συγκεκριμένα αφορούν στην Παρουσίαση του Έργου (Ενότητα 1), στις «Βέλτιστες Πρακτικές Αξιοποίησης των ΤΠΕ από τις ΜΜΕ Τουρισμού» (Ενότητες 2 και 3) και στη «Συνεργασία μεταξύ επιχειρήσεων ΤΠΕ & ΜΜΕ Τουρισμού» (Ενότητα 4).

Παράλληλα με τις παραπάνω εργασίες του Συνεδρίου διοργανώνεται ειδική ενότητα που θα δίνει τη δυνατότητα για επιχειρηματικές συναντήσεις μεταξύ επιχειρήσεων από τους κλάδους των Τεχνολογιών Πληροφορικής & Επικοινωνιών και του Τουρισμού.

Περισσότερες πληροφορίες για το Συνέδριο μπορείτε να δείτε στο www.ict-etourism.gr .
