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   ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Βράβευση του Porto Carras Grand Resort με το E.U Ecolabel στο πλαίσιο της ολοκλήρωσης του περιβαλλοντικού προγράμματος ShMILE 2 
Την Πέμπτη 24 Απριλίου 2014, στο πλαίσιο της ολοκλήρωσης του προγράμματος «ShMILE2 – Από τον πειραματισμό στη διάδοση του Οικολογικού Σήματος στη Μεσόγειο» πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία της Ένωσης Ξενοδοχείων Χαλκιδικής και του Ινστιτούτου Τουριστικής Ανάπτυξης Μακεδονίας, η βράβευση των ξενοδοχείων τα οποία ολοκλήρωσαν με επιτυχία την διαδικασία για την πιστοποίηση των μονάδων τους με το E.U. ECOLABEL. 
Το Porto Carras Grand Resort που αποτελεί πρότυπο τουριστικό και οικολογικό προορισμό βραβεύτηκε για την ολοκλήρωση των διαδικασιών για την πιστοποίηση E.U Ecolabel, το οποίο αφορά στην περιβαλλοντική διαχείριση των ξενοδοχειακών μονάδων Porto Carras Meliton 5* και Porto Carras Sithonia 5*.

Το βραβείο παρέλαβε ο Διευθύνων Σύμβουλος κ. Β. Βασιλάκης, ο οποίος τόνισε πως πρωταρχικός σκοπός του προγράμματος υπήρξε η ευαισθητοποίηση όλων όσων εμπλέκονται στις τουριστικές επιχειρήσεις στην προστασία του περιβάλλοντος και της Χαλκιδικής γενικότερα, ενός τόπου απίστευτου φυσικού κάλλους που πρέπει να προστατέψουμε με κάθε μέσο. 
Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν επίσης ο Αντιπεριφερειάρχης Χαλκιδικής, κ. Γιάννης Γιώργος, ενώ κύριοι ομιλητές ήταν ο Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδοχείων Χαλκιδικής και του ΙΤΑΜ, κ. Γρηγόρης Τάσιος, ο Διευθυντής Προγράμματος Shmile2, Γαλλίας, Remy Antoine CONTI και η Αρχιτέκτων – Περιβαλλοντολόγος, Alpha MENTOR, Aναστασία Χατζηνικολάου.
Η Χαλκιδική είναι η μόνη περιοχή στην Ελλάδα που συμμετέχει στο πρόγραμμα ShMILE2. Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που το Porto Carras Grand Resort πρωτοστατεί σε τέτοιες ενέργειες και στηρίζει με περιβαλλοντικές πρακτικές την ανάδειξη της Χαλκιδικής ως τον κορυφαίο τουριστικό προορισμό.
Οι συντονισμένες ενέργειες του Porto Carras Grand Resort εδώ και δεκατέσσερα χρόνια, με ένα πρωτοφανές για τα ελληνικά δεδομένα περιβαλλοντικό πρόγραμμα, δίνουν το παράδειγμα για παρόμοιες περιβαλλοντικές ενέργειες και από άλλες ξενοδοχειακές μονάδες. Με παράδοση στη φιλοξενία, αλλά και με σεβασμό στη φύση, το Porto Carras Grand Resort διαθέτει: εργοστάσιο αφαλάτωσης θαλάσσιου και παραγωγής πόσιμου ύδατος, τριτοβάθμιο βιολογικό καθαρισμό, βιολογικές καλλιέργειες, ανάπτυξη χλωρίδας, προστασία πανίδας, συστηματική ανακύκλωση και ποιοτικό έλεγχο προϊόντων, ενώ βραβεύεται κάθε χρόνο με Γαλάζιες Σημαίες για τις τρεις παραλίες και τη μαρίνα και με το οικολογικό σήμα ποιότητας Green Key Eco-Label για τα τρία ξενοδοχεία του Porto Carras Meliton 5*, Porto Carras Sithonia 5* αλλά και την επιβλητική Villa Galini.
Η συνέπεια και αφοσίωση του Porto Carras Grand Resort στην οικολογική ισορροπία, στοχεύει στην ανάδειξη της Αειφόρου Τουριστικής Συνείδησης και αποδεικνύει εμπράκτως ότι η επιχειρηματική δράση μπορεί και πρέπει να συνυπάρχει με τη προστασία του περιβάλλοντος.
Από το Γραφείο Τύπου
Awarding of Porto Carras Grand Resort with the EU Ecolabel for the completion of the environmental program ShMILE 2

On Thursday, April 24, 2014 , at the completion of the program «ShMILE2 - from experimentation to dissemination of the Ecolabel in the Mediterranean», was initiated by Halkidiki Hotel Association and the Institute of Tourism Macedonia , the awarding of hotels which have successfully completed the procedure for certification of units with the EU ECOLABEL.

Porto Carras Grand Resort , which is eco- tourism destination, has been awarded for the completion of the procedures for the certification of EU Ecolabel, which relates to the environmental management of the hotel units: Porto Carras Meliton 5 * and Porto Carras Sithonia 5 *.

The award was received by the Managing Director Mr. V. Vasilakis, who emphasized that the primary purpose of the program was the awareness of all those involved in the tourism business in environmental protection and Halkidiki region in general, a place of incredible natural beauty that we must protect by any means.

The event was also attended by the Deputy Head of Halkidiki, Mr. John George, while keynote speakers was the President of the Hotel Association of Halkidiki and ITAM , Mr. Gregory Tassios, the Program Director Shmile 2, France, Remy Antoine CONTI and Architect - Environmentalist, Alpha MENTOR, Anastasia Chatzinikolaou .
Halkidiki is the only region in Greece participating in the program ShMILE 2. We are delighted that Porto Carras Grand Resort is leading to such actions and supports environmental practices with the emergence of Halkidiki as a leading tourist destination.
The concerted actions of Porto Carras Grand Resort for fourteen years, with an unprecedented environmental program is an example for similar environmental practices to other hotels. With a tradition to hospitality, but also with respect to nature Porto Carras Grand Resort features: desalination plant and marine production of drinking water , tertiary treatment plant, organic farming, development of flora, fauna protection , recycling and systematic quality control of products and is awarded each year with Blue Flags for its three beaches and the marina and with the Green Key Eco-Label for its three hotels in Porto Carras Meliton 5 *, Porto Carras Sithonia 5 * and the imposing Villa Galini.

Consistency and dedication of Porto Carras Grand Resort in ecological balance aims at promoting Sustainable Tourism Awareness indicating that entrepreneurial activity can and should coexist with the environment.
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